

Совокупная налоговая задолженность в Орловской области снизилась на 1,4 млрд рублей

С начала года совокупная налоговая задолженность в Орловской области снизилась на 1,4 млрд рублей, или на 24,6% и составила порядка 4,4 млрд рублей. Кроме того, зафиксировано снижение задолженности на сумму порядка 982 млн рублей, или на 18,3% в сравнении с суммой долга на 01.07.2023.

Снижения недоимки удается добиться за счет эффективной работы налоговых органов региона по урегулированию задолженности. Так, результатом работы по популяризации услуги ФНС России по информированию о наличии налоговой задолженности через СМС или сообщения на электронную почту является постоянный рост числа пользователей услуги. По состоянию на 01.07.2024 согласие на информирование представили более 47,3 тысячи налогоплательщиков региона. Своевременное информирование о появлении задолженности позволяет оперативно оплачивать налоговые начисления, а также избежать увеличения пени.

Кроме того, внедренный механизм единого налогового платежа исключает одновременное наличие переплаты и задолженности у налогоплательщика, позволяет заранее оплачивать налоги и сводит ошибки при заполнении реквизитов к минимуму.

Постоянно развивается и сервисная составляющая деятельности налоговых органов. Узнать о наличии задолженности, а также погасить её онлайн можно с помощью личных кабинетов налогоплательщика и через электронный сервис ФНС России «Уплата налогов и пошлин».

Узнать сумму задолженности и произвести оплату также можно в личном кабинете на портале госуслуг или через мобильные приложения банков и платежные терминалы.

Дополнительно налоговые органы региона на постоянной основе проводят активную информационную работу по разъяснению различным категориям налогоплательщиков о негативных последствиях образования задолженности и способах ее урегулирования.

Пресс-служба УФНС России по Орловской области

Заместитель руководителя УФНС России по Орловской области Эльвира Анатольевна Гладких